



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DA REGIÃO CENTRO DO ESTADO/RS – CI/CENTRO

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de retificação do Edital de Concorrência Pública nº 01/2017, cujo OBJETO é a seleção de melhor proposta visando a Contratação de Empresa para Prestação de Serviços de Emissão de Pareceres Técnicos com vistas à Emissão de Licenças Ambientais e Florestais para as atividades consideradas de Impacto Local definidas em Legislação, conforme a resolução CONSEMA nº 288/2015 e suas alterações, a Administração Pública, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

ACRESCENTANDO:

- **Onde lê-se:**

20 DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

20.1 Os valores dos serviços prestados serão pagos por parecer analisado, independentemente da quantidade de profissionais requisitados, uma única vez por processo de licenciamento;

- **Leia-se:**

20 DAS CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:

20.1 Os valores dos serviços prestados serão pagos por parecer realizado, independentemente da quantidade de profissionais requisitados;

Os demais itens permanecem como no edital, mantendo-se a data de abertura do certame para o dia 28 de abril de 2017 às 08h30min.

Santa Maria, 20 de março de 2017.

Paulo Ricardo Salerno
Presidente do CI/Centro